

## БИОГРАФИЯ

**Ярим Андрей Викторович (01.03.1991-10.07.2023гг.)**

Ярим Андрей Викторович родился 2 марта 1991 года в городе Нижний Тагил Свердловской области.

В детстве Андрей рос добрым и очень любознательным ребенком.

В 1998 году пошел в первый класс школы №95. Учился хорошо, принимал активное участие в жизни класса: играл в баскетбол, футбол, участвовал в различных конкурсах.

После окончания школы поступил в Нижнетагильский техникум металлообрабатывающих производств и сервиса. Выбрал профессию сварщик. В техникуме (2006-2009гг.) принимал участие в общественной деятельности, играл в КВН, участвовал в спортивных соревнованиях за честь техникума.

После окончания техникума трудоустроился на Уралвагонзавод.

В декабре 2009 года был призван на срочную военную службу в ряды Вооруженных сил Российской Федерации. Проходил службу в ракетных войсках стратегического назначения город Киров. От командира части на имя мамы Ирины Николаевны пришло письмо с благодарностью за хорошее воспитание сына. Демобилизовавшись в декабре 2010 года Андрей вернулся работать на Уралвагонзавод.

В мае 2023 года пришел в военкомат и добровольно был призван в качестве военнослужащего для участия в специальной военной операции в Украине.

31 мая 2023 года в звании ефрейтор прибыл в войсковую часть 22179 в качестве старшего оператора отделения огневой поддержки первой группы 203 штурмовой роты.

Погиб Андрей в ходе выполнения задач специальной военной операции 10 июля 2023 года в результате артиллерийского обстрела в районе населенного пункта Соледар Донецкой Народной Республики. Похоронен в городе Нижний Тагил на Аллее памяти героев СВО.



## БИОГРАФИЯ

**Бирюков Василий Борисович (05.08.2002 – 02.02.2023)**

Бирюков Василий Борисович родился 05 августа 2002 года в городе Нижний Тагил. В детстве ходил в детский сад «Дюймовочка», учился в школе №13 Северного поселка г. Нижний Тагил. Был очень доброжелательным, подвижным ребенком.

Во время обучения в школе Василий занимался в спортивных секциях по баскетболу и футболу. В свободное время катался на велосипеде, на скейтборте. Часто с родителями ходил в лес за грибами и ягодами, на рыбалку. Очень любил животных, приносил бездомных животных домой, вспоминает его мама Светлана Викторовна.

1 сентября 2018 года Василий поступил на обучение в ГАПОУ СО «Нижнетагильский техникум металлообрабатывающих производств и сервиса» по профессии «Оператор станков с программным управлением». Педагоги техникума отмечают, что Василий был очень коммуникабельным, открытым, доброжелательным человеком.

В июне 2021 года Бирюков Василий закончил техникум, получил диплом о среднем профессиональном образовании профессии 15.01.32 Оператор станков с программным управлением и был трудоустроен фрезеровщиком на АО «НПК «Уралвагонзавод» имени Ф. Э. Дзержинского» цех №170 (мехобработка, сборка поглощающих аппаратов для вагон-цистерн).

В ноябре 2021 года Василия призвали на службу в армию. Уехал он служить в далёкий город Уссурийск Приморского края в ряды автомобильных войск.

В мае 2022 года заключил контракт и был отправлен на территорию Украины для выполнения специальных задач на военной операции в составе гаубичного артиллерийского дивизиона.

26.01.2023 года при выполнении специальной боевой задачи, Василий получил ранение и был направлен в ФГБУ «Центральный Военный Клинический Госпиталь им. А.А. Вишневого» Министерства обороны Российской Федерации.

02 февраля 2023 года от полученных ран Бирюков Василий Борисович скончался.



Указом Президента Российской Федерации от 03 марта 2023 года за мужество, отвагу и самоотверженность, проявленные при исполнении воинского долга, Бирюков Василий Борисович посмертно награжден орденом Мужества.

Мы гордимся выпускником нашего техникума. Всегда будем помнить о нем.

Пока мы помним - он живой.

## БИОГРАФИЯ

**Галенков Александр Андреевич (13.09.2001 – 25.06.2022гг.)**

Галенков Александр Андреевич родился 13 сентября в 2001 году в городе Верхняя Тура. С рождения жил в поселке Баранчинский. У него было счастливое, беззаботно детство. Светлый, улыбочивый, добрый ребёнок. Ходил в детский сад Калинка, учился в школе № 20. Любимым занятием у него были езда на велосипеде, а затем и на мотоцикле, рыбалка, поход в лес за грибами и ягодами и просто на отдых с палаткой. Любовь к лесу ему привил его дедушка Ушков Александр Витальевич. Саша отлично играл на гитаре и пел песни. Всегда имел много друзей.

В 2021 году Саша окончил техникум металлообрабатывающих производств и сервиса по специальности Сварочное производство. В июле 2021 года Сашу призвали на службу в армию. Уехал он служить в далёкий город Белогорск Амурской области, за 6000 км от дома, в ряды автомобильных войск. Служил там Саша водителем автомобиля Камаз в роте подвоза воды.



В январе 2022 года Саша заключил контракт, чтобы поехать на военные учения в Белоруссию, после учений остался со своей ротой на СВО. Он осуществлял подвоз воды в самые разные точки фронта и на Российской территории, и на территории Украины, обеспечивая водой военные лагеря, полевые кухни, госпитали и мирных жителей. Рядовой Галенков Александр (позывной Корж) был бескорыстным, добрым, отзывчивым человеком, который был готов помочь всем, кто просит помощи. Не боялся трудностей и тяжёлой работы. Любил жизнь и свою малую Родину, своих родных и друзей. Очень любил животных и всегда подкармливал их. Говорил, что очень хотел бы купить дом в посёлке и разводить пчёл. Мечтал о будущем, мечтал жить, любить.

Очень хотел в будущем найти работу, где нужно помогать людям.

Командир так отзывался о Саше: «Для нас он всегда с нами, в нашем коллективе, никогда с ним не было проблем, никогда никого не подводил, очень ответственно ко всему относился и с честью принимал всё трудности армейской жизни. Честно, мы все его очень любили и ценили как брата, для нас он герой и хороший человек. Он отличался, если честно, от остальных молодых парней своими моральными качествами. Ему можно было сказать и забыть. Мы все скорбим о Саше.»

Уезжая в очередной рейс, Саша говорил: «Мам, я завтра уезжаю. Не переживай мама, себя берегу. Все хорошо будет. Люблю тебя. Целую. Обнимаю.»

Мама, Наталья Александровна делится своими воспоминаниями: «Для нас он был, есть и останется навсегда улыбочивым, весёлым, добрым, отзывчивый парнем, нашим любимым сыном. Он наш Герой! Мы все будем помнить его всегда!»

Погиб Александр 25.06.2022 года при выполнении воинского долга на территории Украины, село Сватово. Ночью в 2:00 ночи по Московскому времени в лагерь, где размещались наши войска, прилетел снаряд американской РСЗО Himars. Саша оказался в эпицентре удара. Он получил осколочное ранение в голову несовместимое с жизнью. Вместе с ним побили на месте ещё двое ребят из его части. Для родных и близких это был страшный удар и самое ужасное горе, которое останется ними навсегда.

27.08.2022 года состоялось торжественное открытие мемориальной доски в школе, где учился Галенков Александр, погибший при исполнении воинского долга в ходе проведения спецоперации на территории ДНР и ЛНР.

Пока живые помнят павших, с живыми павшие живут!

Но все мы будем гордиться выпускником нашего техникума, его мужеством и силой духа. Александр Галенков награждён орденом мужества посмертно. Эта награда доказывает, что он настоящему мужественный, честный и отважный мужчина. Герой!